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Név: Neptun: Osszpont:

Tételezze fel, hogy rendelkezésére all az €l6z6 laboron elkészitett Tartozek osztaly:

class Tartozek {
String gySzam;
String megnevezes;

public:
Tartozek (const char*, const char¥*);
virtual void print(std::ostreamé&) const;
virtual ~Tartozek() ;

};

1. feladat 2 pont
A Tartozek osztaly felhasznalasaval, annak modositasa nélkiil hozzon 1étre egy olyan Lapolvaso osztalyt, ami egyiitt tarolhat6 a
mar meglevé tartozékokkal! Az 10j osztaly tarolja a lapolvasd gyartdjanak nevét (String)! Valdsitsa meg az 0j osztaly minden
sziikséges tagfliggvényét gy, hogy a print tagfiiggvény a gyarté nevét is irja ki a lapolvasd egyéb jellemzéivel (gyari szam,
megnevezes) egyiitt!

2. feladat 3 pont
Tételezze fel, hogy rendelkezésére all egy generikus tomb (Array<T>), ami maximum 100 generikus adatot tud tarolni, és
pontosan ugy viselkedik, mint a C nyelvben megismert tomb tipus! (A tomb indexelhet6. Az indexoperatorral kivalasztott elem
értékadas bal és jobboldalan egyarant allhat.) Hozzon létre a generikus tomb felhasznalasival egy Raktar osztalyt, ami alkalmas
szamitogép tartozékokat (Printer, Monitor, Lapolvaso, ...) heterogén gylijteményként tarolni! Legyen a Raktar osztalynak add, és
list miivelete, amivel 1j tartozékot tehetiink a raktarba, illetve ki tudjuk listazni annak tartalmat a szabvanyos kimenetre! A raktar
adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! Ne legyen masolhato, és az értékadas miivelete se legyen elérhetd! Feltételezheti, hogy
raktarba maximum 100 tartozékot tesziink.

3. feladat 1 pont
frjon programrészletet, ami betesz 2 db lapolvasot a raktarba, és kiirja azok adatait a szabvanyos kimenetre! Ugyeljen arra, hogy a
kodrészletben ne legyen memoriaszivargas!

class Lapolvaso : public Tartozek {
String gyarto;
public:
Lapolvaso (const char* gysz, const char* megn, const char* gyarto)
Tartozek (gysz, megn), gyarto(gyarto) {}
void print(std::ostream& os) const {
Tartozek: :print (os) ;
os << " gyarto: " << gyarto;
}
};

class Raktar {
Array<Tartozek*> tar;
size t db;
Raktar (const Raktarég) ;
Raktar& operator=(const Raktarsg) ;
public:
Raktar() :db(0) {}
void add (Tartozek* t) { tar[db++] = t; }
void list() {
for(size_ t i = 0; i < db; i++) tar[i]->print(std::cout);
}
~Raktar() {
for(size_t i = 0; i < db; it++) delete tar[i];
}

Raktar r;

r.add (new Lapolvaso("1234", "Lapolvaso", "epson")) ;
r.add (new Lapolvaso("5678", "Lapolvaso", "HP"))
r.list():;



